

24 октября 2008 года исполнился год со дня открытия филиала Райффайзенбанка в Тюмени. За первый год работы филиал "Тюменский" успешно выполнил поставленные перед ним задачи, продемонстрировал отличную динамику роста финансовых показателей во всех сегментах бизнеса и занял достойное место в банковском сообществе Тюменской области.

По состоянию на начало октября 2008 года общий кредитный портфель филиала достиг почти 2 млрд рублей*, при этом корпоративный кредитный портфель составил более 1 млрд рублей* и более 600 млн рублей* - портфель кредитов, выданных частным клиентам. В филиале обслуживается около 6 тыс клиентов*. Для удобства клиентов в городе работает сеть банкоматов ЗАО "Райффайзенбанк", которые помимо отделений банка расположены в крупных торговых центрах Тюмени. С начала деятельности филиал "Тюменский" предлагает полный спектр банковских услуг для корпоративных и частных клиентов. Клиенты филиала, помимо стандартных банковских продуктов, также могут воспользоваться финансовыми услугами всех компаний Группы Райффайзен в России - ООО "Райффайзен-Лизинг", НПФ "Райффайзен" и ООО "УК "Райффайзен Капитал".

На сегодняшний день Тюменский филиал является членом Ассоциации кредитных организаций Тюменской области, членом Некоммерческого Партнерства "Меркурий-Клуб", включен в Союз строителей Тюменской области.

Тюменский филиал расширяет свое присутствие в городе и готовится к открытию двух дополнительных офисов.

Тюменский филиал ЗАО "Райффайзенбанк" организационно входит в структуру Уральского регионального центра ЗАО "Райффайзенбанк", который на сегодняшний день включает в себя 10 филиалов и 8 дополнительных офисов в городах Екатеринбург, Челябинск, Златоуст, Ижевск, Пермь, Уфа, Сургут.

На сегодняшний день филиал представлен одним основным и двумя кредитно-кассовыми офисами в Тюмени, а также кредитно-кассовыми офисами в Ноябрьске и Новом Уренгое, которые представляют услуги автокредитования.

ЗАО "Райффайзенбанк" является дочерней структурой Райффайзен Интернациональ Банк-Холдинг АГ (Райффайзен Интернациональ). ЗАО "Райффайзенбанк" является крупнейшим банком с участием иностранного капитала в России, который занимает 7-е место по размеру активов по результатам 1-го полугодия 2008 года ("Интерфакс-ЦЭА"). Согласно данным "Интерфакс-ЦЭА" ЗАО "Райффайзенбанк" находится на 5-м месте в России по объему частных депозитов и 6-м месте по объему кредитов для частных лиц по результатам 1-го полугодия 2008 года.

24 сентября 2008 года ЗАО "Райффайзенбанк" завершил размещение дополнительной эмиссии акций общей номинальной стоимостью 14,8 млрд рублей, таким образом уставный капитал банка был увеличен на 68% и составляет на сегодняшний день 36,7 млрд рублей. Чистая прибыль Райффайзенбанка по итогам третьего квартала 2008 года составила 8,5 млрд рублей (согласно РСБУ).

Райффайзен Интернациональ Банк-Холдинг АГ (Райффайзен Интернациональ) управляет одной из крупнейших банковских сетей в Центральной и Восточной Европе. На 17 рынках в данном регионе присутствуют дочерние банки, лизинговые компании и ряд других финансовых институтов. Свыше 14,4 миллионов клиентов обслуживаются в

более чем 3000 отделениях. Райффайзен Интернациональ является полностью консолидированной дочерней структурой Райффайзен Центральбанк Австрия АГ (РЦБ), владеющего 68,5 процентами обычных акций холдинга, остальная часть акций находится в свободном обращении и торгуется на Венской Фондовой Бирже. РЦБ - головной банк группы Райффайзен, крупнейшей банковской группы в Австрии, - является ведущим корпоративным и инвестиционным банком и лидирующим банком в Австрии.